春日部東高校　新聞部

１．概要
・部員数　１年生２名　
２年生１名　

・発行紙　本紙「春日部東高新聞」
速報紙「疾風弩東」　

・活動日　毎週　月・水

２.活動内容
　毎週月曜日と水曜日の二日間活動をしている。具体的な活動内容としては、今後の新聞作成計
画、取材準備、執筆、原稿確認、印刷等である。
　新聞作成の計画としては、基本的に昨年度発行した新聞の確認を基に、今年度作成する新聞を決めている。もちろん昨年度発行した新聞とは違ったものを発行することも検討しているが、なかなか新しい題材が決まらない場合も多い。
　取材準備に関しては、誰がどの役割で取材するのか検討する。例えば、体育祭の取材では、誰がどの種目の写真を撮るのか分担したり、種目ごとの内容を誰がメモを取り記事にしていくのか確認したりする。
　執筆については、パソコンが一台しかないために、三人いる部員のうち、一人が執筆し、二人が確認という分担で新聞を作成している。記事の分担、作成の順序等、もっと効率よく進められるようにしていくことが課題である。
　原稿確認、印刷も生徒が基本的には自分たちで行う。顧問の最終確認の後、全生徒と全教員分印刷し、教員については、一人ずつ配布、生徒については、クラス単位で配布という形をとっている。

３.特色
　発行部数は少ないが、一つ一つの新聞に力を入れることを常に心がけて活動している。特に、行事などで、現場の雰囲気が伝わるような写真を撮ることを意識している。
　活動のテーマは、「学校の応援団」ということで、生徒が新聞を読むことで、学校生活について振り返ったり、考えたりする機会を作ることを目的として活動している。

４．今後の展望
　現在の新聞部の活動は、職員紹介と行事の記事を作り、発行することが主な内容となっている。そのため、新聞の内容に広がりを持たせることが課題である。
[bookmark: _GoBack]今まで作成してきた新聞の発行の流れを守りつつ、新たな企画や記事を考え、発行部数を増やしていくことが目標である。
また、活動内容の所でも書いた通り、新聞作成における役割分担をはっきりさせ、正確な取材、効率の良い執筆を行っていきたい。
加えて、発行している新聞は、本紙と速報紙の二種類であるが、発行部数自体が少ないため、速報紙がその役割をあまり果たしていない現状もある。まずは記事になりそうな事柄をどんどん見つけて、速報紙として発行していく姿勢を持って活動をしていきたい。
活動日、活動時間の少ない中で、効率よく、質の高い新聞を発行しくことが今後の目標である。
